

河北邢台市环保局挂条幅庆祝污染“退出全国倒数第一”

【简单讲】

10月10日,微博网友“河北李春雨”爆料称,邢台市环保局的篮球场上悬挂一条迎“霾”飘扬的横幅,上写着:“为我市退出全国74个城市空气质量排名倒数第一而喝彩!”记者昨天从邢台市环保局证实,爆料图片属实(右图)。

今年7月份,在环保部发布的74个城市空气质量状况中,邢台力压唐山成为倒数第二。邢台市政府网站今年8月21日曾刊登一篇文章,题为《7月份邢台市首次甩掉全国74个重污染城市“末位”的帽子》,发布者正是邢台市环保局。这篇文章开头就很出彩:“……克服浮躁思想,再负压力,再增措施,再鼓干劲,力保8到9月份闯入倒第二、勇夺倒第三”。“闯入倒第二、勇夺倒第三”,这样的修辞不是出现在反讽式杂文中,而是出现在政府公文里,真的很另类。

“为我市退出全国74个城市空气质量排名倒数第一而喝彩”的横幅在网上曝光后,舆论一片哗然,更有网友称“为这样的智商着急”。邢台市环保局方面显然感受到了压力,除了证实横幅属实外,对记者提出的其他方面问题避而不谈。采访中,有一位工作人员对网络舆论发酵感到委屈,他认为在现有气候条件下,河北、北京等地都有雾霾现象,空气质量不独是邢台一地的问题。

也有网友对挂出的横幅表示理解:“希望摆脱空气质量排名倒数第一之后的邢台可以再接再厉,早日带领邢台人民突出雾霾重围。”



【网友说】

@沧海一粟:真是无比讽刺。

@板板哥:脸皮是有多厚才会做出这样的事情啊!

@海天一色:仿佛是班里排名垫底的差生偶然“摘帽”之后就迫不及待为其大摆筵席的家长。

@天下归仁焉:他们竟然不知道人间有“羞耻”两字!

@男子汉:是谁在喝彩?是人民群众,还是政府官员?

@秋天的麦田:真的是治理出成绩倒也罢了,但估计还是风的功劳吧。

的功劳吧。

@搜狐北京市网友:想当年在邢台上学的时候,夏天穿拖鞋脚丫很快变黑,冬天鼻腔是黑的,打篮球的时候手掌是黑的,刚洗完头一到外面很快就脏了。冬天有雾霾的时候根本看不清对面的人,想不到离开十来年了污染还是这么厉害,真令人痛心。

@西坡:治理污染,究竟是为了践履自身责任、保障民众应有的健康权,还是为了邀功请赏、为政绩添砖加瓦?

@孺子牛:这就是当前为官者的心态。

@没感情的泪:从倒数第一上升到倒数第二,环保局长政绩突出,应该提拔为省环保局长!

@ngari:我们不是天天在上演这样的闹剧吗?

@october:厚颜无耻的最高境界。

@灰色的天空:扭曲的天气,扭曲的庆祝,扭曲的心态。

@你猜我是谁:深深的悲哀。

@碧海蓝天:作为排名前五的海口市,我感受到了压力。

@手指轻轻:不是你们的空气好了,而是中国的空气更坏了。

@jsopwp:好样的,寥寥数语,满满“正能量”! (风雨)

呼和浩特花展数万盆菊花被市民哄抢

【简单讲】

10月11日,呼和浩特天气比往年暖,原定10日结束的菊花展,主办方推迟结束日期,并曾在媒体上发布“菊花展延续望市民赏花勿搬花”的通知。然而从11日早间开始,陆续有市民开始搬花,一开始广场管理人员还上前制止,可是搬花的人越来越多,导致管理人员最终无奈放弃,现场一片狼藉。据主办方介绍,菊花有数万盆,总投资约150万元。

【网友说】

@van_miza:花是美的,人是脏的。

@wusqun:骨子里流传下来的劣根性,要多久才能站直了做人?

@海边的沙粒:中国人受的文明礼貌方面的教育是最多的。从一生下来,长辈就告诉你该这样该那样,一上学就各种文明礼貌教育,毕业了又是各种电视、广播、报纸不停地教育,就连路边的路牌,都有大幅标语告诉你该咋样该咋样,耳朵所听之处、目光所及之处,都可能有个东西在教育你,可以说中国人活3万天,就要被教育3万天。可是,为什么没用呢?一面是受过最多的教育,一面是最低的素质,为何?为何蝇头小利就足以让中国人癫狂?

@fygy001:要想办法使人们富起来,提高国人的素质,不是靠办什么运动、什么展,而是要把纳税人的钱花在实处,少整花架子!

@行尸走肉:没有健全的制度,没有公平正义,这不是民众的错。

@老虎猫1985:菊花残,满地伤。

@1036362680:政府能不能把搞这种无聊活动的钱投入医疗或教育?

@linjianda20110:不搬,又有什么用?所以,搬了倒也干净。(小新)

女子相亲故意迟到3小时考验男方 男子当场翻脸

【简单讲】

近日,在武汉一个相亲派对上,马先生向记者讲述了自己一次奇特的相亲经历。国庆节期间,马先生与一名女中学教师相亲。10月3日晚,两人约在江汉路一家餐厅见面,马先生早早候在指定地

点,女孩却没有出现。约定时间过去3个小时了,马先生准备买单走人,女孩才姗姗来迟。“3个小时都等不了,怎么表现你的诚意呀?”女孩说,自己早就来了,一直在马路对面观察马先生。一听这话,马先生当场翻脸:“我伺候不了这样的‘公主’。”

【网友说】

@苍鹰:这样的考验浪费他人的时间,断送自己的良缘。

@魔力之城:这样的女人,我想说:你就继续去弄你的诚意吧,看看你能得到什么结果!

@马达725:能干等三个小时

不走也够傻的。

@星峰徐来:除了自己,别试图考验任何人,自找难看。

@颜好:太拿自己当盘菜了。

@想念四月:考验方法有很多,此种最蠢。

@柏拉超漂流记:这日子没法过。(晚综)

中学男生留长发遭副校长当众强行剪掉

学生家长齐声支持 有人担心伤了孩子自尊心

【简单讲】

广西梧州一初中近日发生“暴力剪发”事件:一名副校长将几十名长发男生集合到校内的空地上,并广播让其他师生前来围观他现场剪发的场面。此举引发学生在网络上吐槽,但却获得了学生家长的支持。该黄姓副校长10月11日表示,《中学生守则》规定男生不能留长发,“如果说什么都不管的话,我觉得当一个副校长这是不负责任的……我这个副校长当不当都无所谓,但是对学生肯定得负责任”。

据学生透露,这次被集合的长发学生近30名,其中还包括一些被认为头发不合格的女生。对此,黄姓副校长称,根据《中学生守则》,男生刘海不能盖过眉毛,旁边不能盖耳朵,后面齐发脚,女生要把头发扎起来。但是有些学生屡教不改,头发甚至有“哈韩”“哈日”的长度,而部分还是留守小孩,家长亦恼火他们蓄长发,希望学校严格管理。黄姓副校长介绍,剪发事件后,他还跟被剪学生交流,以减缓他们的抵触情绪。至于有学生将照片和看法发表在QQ空间等平台宣泄,他表示能理解。

【网友说】

@十月五脉:支持校长的行为!应该这样管!

@好好地活着:副校长可以当正校长了,剪得好。

@风过中原:虽然我也曾因头发太长被老师处罚过,但现在想起来,我觉得老师的教育是对的,必须要管,严管。

@梦一场:校长你做得对!学生长头发像黑社会。另外,红头发、黄头发等通通需要剪掉。

@FOX-wyz:坚决支持校长的行为。国有国法,家有家规,学

校有校规,学校是教书育人的地方,就是要严格管理,培养出对社会有用的人才。

@蓝色窗根:是不是不应该在大庭广众之下剪?毕竟学生也是有自尊的。他们会成为其他学生取笑的对象。

@一人憔悴:可以好好教育,限期剪掉,还是不要这么伤害孩子的自尊,尤其是女孩子。

@多啦A梦:还专门广播喊来一些围观的师生,是不是太过分了?考虑孩子们的感受了吗?他们正是敏感、叛逆期,会不会让他们在其他方面更加叛逆?校长应该三思。(平湾)



菊花被抢空前后的对比照